

PROCES-VERBAL
încheiat în sesiunea extraordinară a Consiliului Local al Municipiului Fetești
din 02.09.2021

Sesiunea a fost convocată de primarul municipiului prin Dispoziția nr.1449/01.09.2021.

Dl.Velicu Laurențiu –președintele sesiunii – Bun ziua. Declar deschis sesiunea de astăzi a Consiliului Local. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 19 în funcție, sesiunea este legal constituită. Absenți nemotivat: dl.Mitache Gheorghe, dl.Sima Costin, dl.Nistor Gheorghe, dl.Gheorghiu Alexandru, dl.Niță Sebastian, dl.Până Erkin. De asemenea, la sesiune participă de drept dl.primar Șonchereche Laurențiu Georgică și dl.secretar general Dicianu Nicu. Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna Crețu Ana (director economic). Pentru început am să vă dau cuvântul domnului secretar general.

Dl.Dicianu Nicu – secretar general – aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art.228 din Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Dna consilier Gogot Adina – Pentru proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea Listei de investiții anexă la bugetul local pe anul 2021, înscris pe Ordinea de zi a sesiunii de astăzi, fac declarație de abținere astfel cum prevede art.228 din Codul administrativ.

Se discută Ordinii de zi.

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea Listei de investiții anexă la bugetul local pe anul 2021

-initiator: Primar, Laurențiu Georgică Șonchereche

Supus la vot ordinea de zi a fost aprobată cu 13 voturi "pentru"

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local și modificarea Listei de investiții anexă la bugetul local pe anul 2021

-se prezintă raportul compartimentului de specialitate
-dna Petcu Olga- președintele comisiei economice - prezintă raportul comisiei de specialitate prin care avizează favorabil proiectul de hotărâre

Dl.primar Șonchereche Laurențiu – În urma rectificării deștepână aceasta, care a avut loc la Consiliul Județean Ialomița, municipiul Fetești a beneficiat de suma de 200.000 lei. Acești bani sunt dați strict pentru întreținerea drumurilor comunale. Așa cum știți și dumneavoastră municipiul Fetești are două drumuri comunale în evidența celor de la Consiliul Județean. Este vorba de DC34 și DC35, mai exact toată strada Promenadei de la

intersecția cu strada Jandarmeriei până la podul rutier, cât și drumul de la Unifer Trans până la intersecția cu drumul spre Movila. Aceste două drumuri sunt drumuri comunale, iar acești bani vor fi folosiți pentru întreținerea lor. Cu acești bani vom continua asfaltarea străzii Promenadei și după calculele noastre credem că vom termina de asfaltat până la pod. Știți că în bugetul de anul acesta tot de la Consiliul Județean am avut suma de 100.000 lei pe care am folosit-o tot la strada Promenadei pentru asfaltare. Acum vom continua și vom ajunge până la podul rutier.

Dl. președinte de ședință dă citire Amendamentului și îl supune la vot. Se exprimă 12 voturi „pentru”.

Intrucât nu sunt înscrieri la cuvânt dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre cu amendament.

Se aprobă cu 12 voturi "pentru"

Se adoptă, cu 12 voturi "pentru", Hotărârea nr.113/25.08.2021 privind rectificarea bugetului local și modificarea Listei de investiții anexă la bugetul local pe anul 2021

Dl. președinte de ședință Velicu Laurențiu mulțumeste celor prezenți în sală și declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,
Velicu Laurențiu

SECRETAR GENERAL,
Jr. Dicianu Nicu